

## Vedení České školní inspekce diskutovalo s prezidentem Svazu průmyslu a dopravy

Ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal a náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys se ve čtvrtek **31. března 2016** sešli s prezidentem Svazu průmyslu a dopravy ČR Jaroslavem Hanákem. Diskuze se týkala odbor-

ného vzdělávání a hodnocení jeho kvality, spolupráce škol a zaměstnavatelů, problematiky jednotných závěrečných zkoušek v učňovských oborech a praktických maturitních zkoušek na odborných školách nebo německých a rakouských zku-

šeností s duálním vzděláváním. Představitelé obou organizací se shodli na potřebě koordinované spolupráce při zvyšování kvality odborného vzdělávání a při jejím hodnocení a dohodli se na užší spolupráci v těchto oblastech. ...

## Spolupráce České školní inspekce s rakouskými kolegy úspěšně pokračuje

*Česká školní inspekce přijala ve dnech 30. března až 1. dubna 2016 zástupce rakouské školní inspekce se sídlem v Burgenlandu. Setkání proběhlo v rámci projektu spolupráce České školní inspekce a Landesschulrat für Burgenland, který je zároveň podporován Stálou mezinárodní konferencí inspektorátů (SICI). Setkání se uskutečnilo v Olomouci a z rakouské strany se ho zúčastnili čtyři delegáti.*

**Mgr. Hana Novotná, M.A.**

*kancelář náměstkyně ústředního školního inspektora*

Hlavním tématem projektu spolupráce je společné vzdělávání žáků (inkluze) a s tím související monitorování a hodnocení klimatu ve školách. Během třídní návštěvy se rakouští kolegové podíleli na tematickém šetření České školní inspekce ke sledování a hodnocení podpory sociální a čtenářské gramotnosti. Spolu s českými školními inspektory byli přítomni ve vyučování na dvou olomouckých školách. K dispozici měli německé verze formulářů ke sledovaným gramotnostem. Zároveň se rakouští kolegové účastnili rozhovorů s učiteli, pedagogicko-psychologickými poradci a řediteli navštívených škol. Rakouští inspektoři se s do-

mácím inspekčním týmem shodli, že ve školách je zřetelný systémový přístup vedení školy i pedagogických pracovníků k inkluzi.

Pro zaměstnance školy byla zpětná vazba zahraničních kolegů velmi cennou zkušeností a pohled rakouských inspektorů ocenili.

Projekt vzájemné spolupráce s podporou SICI je naplánován na tři roky. Další návštěva se uskuteční v září 2016 v Burgenlandu, kdy zase čeští školní inspektoři budou přítomni u práce rakouských inspektorů a budou tak mít jedinečnou příležitost poznat rakouskou praxi hodnocení škol. ...



Čeští a rakouští školní inspektoři z Burgenlandu během setkání v Olomouci dne 31. března 2016.